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Ata da 11' (décima - plimeira) Sessão Ordinária do l"(prirneiro) Período da
2"(segunda) Sessão Legislativa da 13' (décima terceira) Legislatura da Câmara
Municipal de Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e dez,, às
09h30min, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara Municipal,
compareceram as Vereadoras Francisca das Chagas Maia Moreira, Lindalva Batista
Linhares e Maria de Lourdes Freire Maia Lima e os Vereadores Francisco Hilário de
Oliveira, Francisco Massoloni da Silva, Joào Antonio Viana, José Garibalde
Guerreiro Freire, Naurides Gadelha de Almeida e Rafael Maia Barros. Na
Presidência o Vereador Naurides Gadelha de Aimeida, secletariado pela l" Secretária
da Mesa Diretora, Vereadora Lindalva Batista Linhares. Os trabalhos forarn abertos
;om número legal e na forma regimental. Em seguida, conforme estabelece o ar1. 139
Jo Regimento Interno, foi dado inicio ao Pequeno Expediente, corn a duração de
.t1(uma) hora, corn a leitura, pelo Ver. Francisco Massoloni, 1" Vice-Presidente, da
.\ta da l0o Sessão Ordinária do 1o Período da 2' Sessão Legislativa da l3o

-egislatura, realizada no dia 18 de março de 2010, sendo aprovada sem retihcações.

--ontinuando, foram efetuadas as leituras, pelo Ver. Francisco Massoloni, lo Vice-
?residente, das seguintes matérias: Oficio no 07512010 recebido da Sec. Municipal
r3 Administração, encaminhando Mapa Geral de Licitações da PMTN;
--orrespondências recebidas do TCM, da Dir. Exec. do FNAS, da Diretoria da FNS,
:: Pres. do FNDE, do Inst. Agropolos e da Sra. Donatila Guimarâes; PaLecer no

,15/2010 da Comissão de Legislação, Justiça e Cidadania, emrazáo do Proj. de Lei
-' 00712010; Justificativas dos Ver. Garibalde Guerreiro e Rafael Baros da

-,-rmissão de Legislação, Justiça e Cidadania ao voto em contrário ao parecer do
.:lator/Ver. João Viana, em razão do Proj. de Lei n" 00512010; Ofício n". 03212010,

- r.;aminhado ao Senhor Prefeito Municipal. Continuando, o Senhor Presidente
- :ernnou que na forma do art. 25 da Lei Orgânica do Município, combinado com o
- .. 147 do Regimento Interno, este momento é reservado o espaço aos cidadãos e
- :adãs e representantes de entidades para uso da Tribuna Livre, estando inscrito,
- . ::io Pessoa Física, o Senhor Geovan Guimarães Silva, que usou a palavra. Em
.-rida, cumprindo o art. i40 do Regimento Interno, o Senhor Presidente abriu o

:::lÇo para o Grande Expediente, oportunidade em que inscreveram-se e usaram a
:: .rvra os Senhores Vereadores Francisco Massoloni, Garibalde Guerreiro, Rafael
:.::'os, Lindalva Linhares e Francisca das Chagas Moreira. Após a fala do Ver.
'-.:cisco Massoloni o Presidente Naurides Gadelha se retirou do Plenário, sendo
-:.tituído pelo 1" Vice-Presidente, Ver. Francisco Massoloni, retomando à
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?residência dos Trabalhos, na conclusão da fala da Ver. Francisca das Chagas
\.loreira. Na sequência, o Senhor Presidente informou que teria início a Ordem do
Jia. Em seguida solicitou do Ver. Francisco Massoloni da Silva, lo Vice-Presidente,
:i'oceder a leitura do edital de publicação da Oldem do Dia, constando: a)
l'(segunda) discussão e votação do Proj. de Lei n'004/2010 oriundo do Poder
:recutivo Municipal, que estabelece estratégias na luta pela erradicação e

::'oliferação do mosquito aedes aegypti no Município e dá outras providências; b)
tprimeira) discussão e votaçào do Proj. de Lei no 005/2010 oriundo do Poder
recutivo Municipal, que autoriza o Prefeito Municipal a efetuar a permuta de
::ór,el pefiencente ao Município de Tabuleiro do Nofie por ten'eno. pala fins que
.:ica; c) 1"(prirneira) discussão e votaçâo do Proj. de Lei no 007/2010 oriundo do
: Jer Executivo Municipal, que autoriza o Prefeito Municipal a eÍ'etuar a doação de
' Computador, CPU e Monitor,, pala flns que indica. A seguir, currprindo o que

: , ..1belece o § I ", do art. I 56, do Regimento Interno, o Senhor Plesidente soiicitou da
Secretária, Ver. Lindalva Linhares, efetuar a verificação de quorum,, sendo

rrrnado que estavam presentes em Plenário, os Vereadores Rafael Barros,
,'ibalde Guerreiro, Francisco Hi1ário, João Viana, Maria de Lourdes Maia,
,,.rides Gadelha, Francisco Massoloni e Lindalva Linhales. Dando seqüência, o
, :ror Presidente concedeu a palavra para os debates aos Senhores Vereadores.
'::r'r'adas as discussões, o Senhor Presidente colocou em votação: a) em 2'
,--:ssão, o Proj. de Lei n" 004/20i0 oriundo do Poder Executivo Municipal, que
.,relece estratégias na luta pela erradicação e proliferação do mosquito aedes

.- ,iti r.ro Municipio e dá outras providências, sendo aprovado por unanimidade dos
:'r':dores píesentes; b) em única discussão, o Parecer n' 005/2010 do Relator/Ver.
. \'iana e as Justificativas dos Ver. Garibalde Guerreiro e Rafael Barlos, pelos
. contr"ários às conclusões do relator; da Comissão de Legislaçào Justiça e

-..i:nia, sendo aprovadas as conclusões do Relator João Viana, por 06(seis) votos
:-,reis e 03(três) votos contrários; c) em l" discussào, o Proj. de Lei n" 005/2010
' io do Poder Executivo Municipal, que autoriza o Prefeito Municipal a eÍêtuar a

' ',.:r de imóvel perlencente ao Município de Tabuleiro do Norte por terreno,, parâ
,:.re indica, sendo aprovado por 06(seis) votos Íàvorár'eis e 03(três) votos
'.,:-ios; d) l"(primeira) discussão o Proj. de Lei nu 007/2010 oriundo do Poder

: -..iivo Municipal, que autoriza o Prefeito Municipal a efetuar a doação de um
':r:tador, CPU e Monitor, para fins que indica, sendo aplovado por unanimidade
-.':r'eadores presentes. Em seguida, o Senhor Presidente abriu o espaço aos

'es Vereadores para as Explicações Pessoais. na forma do ar1. 144,, do
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:.egimento Interno, inscrevendo-se e usando a palavra os Ver. Maria de Lourdes
:::ire e Francisco Massoloni. Nada rnais havendo a tratar. o Senhor Presidente

do a proteção de Deus e em nome da Comunidade, enceÍTou a presente
. E, para co , lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão vai

pelo Pres e, Secretária e demais Vereadores presentes.
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